

→ KÖRKÉP

ÁSOTTHALOM. A kihívás napja alkalomból sportnapot rendeznek a településen. A programsorozat ma reggel 8 órakor futással kezdődik, majd a tornáé lesz a főszerep. Az íjbemutató 17 órakor kezdődik, majd fél órával később kézilabda-bajnokság veszi kezdetét. A programokat a sportpályán és a sportszarnokban rendezik.

BALÁSTYA. A művelődési ház klubhelyiségében ruhabörzét tartanak május 23-án délelőtt 9 és 12 óra között. A jó minőségű ruhaneműk között ingyen válogathatnak a rászoruló családok.

BORDÁNY. Az erdélyi Vámfaluról érkezett pünkösdkor magas rangú delegáció a községbe. A héttagú küldöttség, amelyet Vasile Corodan polgármester vezetett, a két település teleházai között kialakult kapcsolat megerősítése érdekében kezdeményezett újabb tárgyalásokat. A bordányi önkormányzat ezután meghívást kapott egy hegyi túrapálya átadóünnepségére.

DÓC. Falunapot tartanak a településen május 24-én, valamint ekkor ünneplik meg az általános iskola fennállásának tizenötödik évfordulóját is. Az egésznapos programsorozat reggel hat órakor zenés ébresztővel indul, majd délután 6 órától zenés nosztalgiaesttel zárul.

KÜBEKHAZA. Avatóünnepséget tartanak május 23-án este 7 órakor a településen. Ekkor adják át az Egészségügyi és Szociális Centrum (Fő utca 32.) második ütemében elkészült épületet, amely a továbbiakban többek között az idősek klubjának, a gyermekjóléti alapelátásnak és a baba-mama klubnak ad majd helyet.

MÓRAHALOM. Az Aranyzöm Rendezvényház diszburkolata az ott parkoló gépjárművekből szivárgó olaj és egyéb szennyeződések miatt az utóbbi időben csúnyán bepiszkolódott. Egy ingyenes bemutatón a közösségi teret ismét megtisztítják: egy cég ma 14 órától csinosítja ki a diszburkolatot. A bemutatóra minden érdeklődőt szeretettel várnak. - Taggyűlést tart a mórhalmi turisztikai egyesület ma délután fél 5-től a Zöld Közösségi Ház és Erdei Iskola előadótermében. A taggyűlésen az érdeklődők információk térképet vehetnek át, valamint lehetőség nyílik a tapasztalatcserére és a felmerülő kérdések megvitatására is. - Délutáni csevegésre várnak minden érdeklődőt ma 17 órakor az Aranyzöm Rendezvényházba. A beszélgetéssorozatban minden alkalommal közérdekű témákról folyik a beszélgetés.

SÁNDORFALVA. Polgármesteri közéleti klubot tartanak a Budai Sándor Kulturális Központban holnap délután 6 órától. Az érdeklődők az önkormányzat májusi tevékenységéről hallgathatnak meg beszámolót. Házigazda: Kakas Béla polgármester.

ÚJSZENTIVÁN. Játékos gyermeknapot tartanak május 23-án a község apróságainak az óvodában. Az intézmény udvarán kézművesjátékok készítése lesz a program, amit vetélkedők kísérnek. A sportszarnokban délelőtt fél 10-kor a Bojtorján együttes egykori tagja szórakoztatja a gyerekeket. A koncert után folytatódhatnak a játékos programok az óvodában.

ZSOMBÓ. Családi gyermeknapot rendeznek május 24-én a sportpályán. Délelőtt 10 órától kezdődik a családi váltóverseny, amelyre nevezni 9 órától lehet. Ezzel párhuzamosan agyagozás, gyöngyfüzés, arcfestés és sárkánykészítés veszi kezdetét, de fogatokra is fel lehet majd ülni. Délben felavatják a sportpálya melletti játszótérét. A változatos programok egész délután folytatódhatnak.

Tudják, mitől döglük a szúnyog

Százhatvan kilométeres sebességgel, ezeröttszáz literes tartállyal repültünk hetven méterrel Szeged felett hétfő este, hogy „szúnyogbombázzuk” a szúnyogokat. Megtudtuk azt is, hogyan liftezik az ember gyomra, ha fordul az ezer lóerős AN-2-es gép.

R. TÓTH GÁBOR

„Ne told” – olvassuk a szegedi reptéren, az egyik sárga repülőgép hátulján hétfő este. Nem is ilyen szándékkal érkezünk: Szeged szúnyogjainak „szúnyogbombázására” készülünk, a Szegedi Környezetgazdálkodási Nonprofit Kft. munkatársaival.

Este hétkor négy gép indul a város fölé, hogy másfél-két óra alatt mintegy ezerhektáros területen gyérítse a szúnyogokat. A világ egyik legbiztonságosabb típusára, a 27 ezer köbcentiméter hengerűrtartalmú, kilenchegetes, ezer lóerős AN-2-esre szállunk fel. A belső térben egy tartály fogad – valamint néhány fogas.

Induláskor úgy tűnik, egy traktort sem előzünk majd le, komótosan haladunk, ám hirtelen begyorsulunk, kicsit pattogunk, majd felszállunk. – Irány Újszeged! – kiáltja a pilóta, Szabó Péter, aki 20 éve repül, vitorlázik, mezőgazdasági feladatokat 13 éve lát el. Felvilágosít: korántsem cammogunk, 160-170 kilométeres sebességgel haladunk, bár „az ember fenn ezt nem érzi”.

Elsuhanunk a sajtóház, a Pick-torony, a Tisza Lajos körút felett, úgy sejtem, mindjárt levisszük a dóm tornyát, ám ez a veszély nem fenyeget.

– A város felett általában 70 méteres magasságban repülünk – meséli Szabó

→ **PAPLAN A SZÚNYOGRÁ.** A gépeken használt permet neve K-othrin, hatóanyaga a deltametin. Ennek révén egy finom cseppekből álló „paplan” kerül a levegőbe – ez felzargatja a szúnyogokat, amelyek repülni kezdenek – ám közben már meg is mérgeződtek, pár órával később elpusztulnak. Mint nemrégiben megírtuk, Szegeden idén 50-80 millió forintot költhetnek gyérítésre.

Péter, miközben helyzeti előnyömet kihasználva az újszegedi villák kertjét, úszómedencéit kémlelem – persze intim pillanatok elcsípéséhez messze vagyunk.

A pilótafülke közepén GPS, kijelzőjén szürke csík jelöli útvonalunkat, láthatjuk, melyik területet nem permetezzük még. – Segédeszköz csupán, nem ez alapján tájékozódunk, kijelölünk egy terepmentet – például a 17 emeletes toronyházat –, ahhoz viszonyítunk – magyarázza pilótánk, akitől azt is megtudjuk: a repülő fordul, és nem kanyarodik.

A szótévesztés zavar ekkor a legkevésbé: a gyomrom mintha 10 méterrel a gép alá kerülne, s onnan liftezne vissza. Pedig nem hatnak rák nagy



■ MÁSFEJ-KÉT ÓRA ALATT EZER HEKTÁRON IRTANAK A LEVEGŐBŐL A KÖRNYEZETGAZDÁLKODÁSI KFT. MUNKATÁRSAI

Fotó: Miskolczi Róbert

erők, legfeljebb 2,5 G gravitációs erő. Ettől is legalább 200 kilónak érzem magam. Néha mintha függőlegesen fordulnánk, egyik szárnyunk az ég felé áll, a másik mindjárt lemetszi a fákat. Közelinek látom ezeket, pedig jó 50 méterre vagyunk felettük. Mégis: ahogy az 1500 literes tartály ürül, nemcsak a földön, hónaljunkban is szaporodnak a nedves foltok.

Összehangolt támadásunk a vérszívók ellen Gyáláréten teljesedik ki: itt éppen ekkor „füstölnek” is egy kocsi-val. – Földi meleg ködös irtást végeznek kollégáim – pontosít Szabó Péter, hozzátéve: fontos, hogy napnyugta környéki időpontban végezzék a gyérítést. Amelyben szélvédőnk is gyilkos fegyver: több tucat szúnyog tete-me díszíti.

Juronic lemondott az elnökségről

MUNKATÁRSUNKTÓL

Lemondott a Magyar Táncművészeti Szövetségének (MTSZ) elnöki posztjáról Juronics Tamás, a Szegedi Kortárs Balett művészeti vezetője. A táncművész elmondta: távozásának fő oka, hogy július 1-jétől a Szegedi Nemzeti Színház művészeti vezetőjeként nem marad elég ideje a táncszakmai érdekképviseleti munkára,

ugyanakkor nem szeretne szakmai pozícióharcban sem részt venni. Amikor tavaly szeptemberben elvállalta az MTSZ elnöki tisztét, az volt a célja, hogy a hazai táncművészszakmát megpróbálja egyesíteni, szerette volna a szövetségből kilépett tagokat visszacsábítani. Ez nem sikerült, a kilépettek nem voltak hajlandók a párbeszédre, sőt erős

támadások érték a szövetséget és őt is. A rendező-koreográfus a klikkek közötti háborúskodásban nem kíván részt venni, úgy véli, most, amikor készül az előadó-művészeti törvény, a táncművészeknek egységet mutatva kellene lobbizniuk. Juronics Tamás hangsúlyozta: a jövőben elsősorban szegedi feladataira szeretne koncentrálni.

→ HÍREK

NEM A TANÁR HIBÁZOTT

Tanáruk az adott helyzetben jól döntött, miután látta: diákjaival eltévedt a romániai osztálykiránduláson – tudtuk meg Ivanics M. Andrea iskolaigazgatótól. A Karolina-gimnázium vezetőjével az osztálykirándulások szervezésével, és a tanárok felelősségével foglalkozó keddi cikkünk megjelenése előtt nem tudtuk beszélni. Az igazgató tegnap elmondta, hogy a 10/A osztály hegyi túrázása nem tanáruk ötlete volt. Ennek ellenére hazaérkezésük után azonnal lefolytatták a vizsgálatot, hiszen teljes felelősséggel tartoznak a rájuk bízott gyerekekért. Végül arra a megállapításra jutottak: a tanárnő helyesen döntött, amikor csoportja eltévedése után a sötétben nem próbálta levinni a gyerekeket a veszélyes hegygerincről. Az őket kalauzoló magyar túra-vezető segítségét a jövőben azonban nem kívánják igénybe venni a karolinások.

TERELŐÚTVONALON A BUSZOK

Május 24-25-én a Szeged napja rendezvényei miatt a belvárosban forgalomkorlátozások lépnek életbe – tájékoztatta lapunkat a Tisza Volán Zrt., – ezért a 2, 60, 60Y, 70, 71 jelzésű helyi autóbuszok terelőútvonalon közlekednek. A járatok a Szechenyi téri, illetve egyes belvárosi autóbusz-megállóhelyeket nem érintenek. A terelőúton közlekedő járatok a nyomvonalba eső valamennyi megállóhelyen megállnak.

FRONTÁLIS ÜTKÖZÉS SZATYMAZNÁL

Frontálisan ütközött egymással két személygépkocsi tegnap reggel az E5-ös úton, Szatymaznál. A menetirány szerinti bal oldalra áttért egy Lada, melynek sofőrje nem az út- és látási viszonyoknak megfelelően vezetett. Ekkor ütközött össze a vele szemben szabályosan közlekedő VW Passattal. A Lada vezetője nem használt biztonsági övet, így az ütközés erejétől kirepült autójából. A balesetben mindkét jármű sofőrje súlyos sérüléseket szenvedett.

piros pont



A VÁROSŐRSÉG SEGÍT ÁTKELNI A ZEBRA HELYÉN - A Szabadkai úti balesettel kapcsolatos tegnapi cikkünk hatására reggel és kora délután a városőrség is megjelent azon a ponton, ahol a villamosmegálló és a Vadaspark lakópark között próbálnak meg átkelni az emberek az úttesten. Kovács István városőr, hatgyerekes családapa elmondta, felesége olvasta a cikket és kérte meg, hogy segítsen. Válaszolt kérdéseinkre a Magyar Közút Kht. szóvivője, Légrádi Veronika is. Azt írta, 2005-ben a lakópark beruházójának hozzájárulást adtak a középvezeték gyalogátkelőhöz. Mindkét létesítmény – a körforgalom és a zebra – megépítése a beruházó döntése miatt csúszott. A Magyar Közút Kht. fontosnak tartja, hogy a gyalogátkelőhely mielőbb megépüljön, akár még a körforgalom átadása előtt.

Fotó: Miskolczi Róbert